Azienda Ospedaliera
Wa pﬁ Giovanné XX”‘ Sisteme Sandiario

egione
Lombardia

Procedura concorsuale “ristretta” in forma aggregata - mediante utilizzo della piattaforma SinTel -
per Paffidamento dei servizi di outsourcing per la gestione delle postazioni lavoro dell’A.O.
Papa Giovanni XXIII di Bergamo e dell’A.S.L. di Bergamo (durata: n. 3 anni+eventuali n. 3
anni).

RISPOSTA ALLE RICHIESTE DI CHIARIMENTI PERVENUTE.

QUESITO 1.

St richiede se ¢ possibile presentare domanda di partecipazione alla procedura in qualita di unico soggetto
concorrente e, successivamente, a seguito del Vs eventuale invito e dell’analisi della documentazione di gara,
presentare offerta nella forma del RTI costituendo tra pilt societd invitate alla procedura stessa, con
Posservanza della disciplina di cui all’art. 37 del D. Lgs. 163/2006 e dei requisiti di capacita tecnica indicati
al punto I11.2.3) del Bando di gara.

RISPOSTA QUESITO 1.

ll comma 12 dell’art. 37 del D. Lgs. n. 163/2006 contempla, tra I’altro, la possibilita, in caso di procedure
ristrette, per I’operatore economico invitato individualmente di presentare offerta o di trattare per sé o quale
mandatario di operatori riuniti,

Pertanto, si risponde affermativamente al quesito sopra posto, ricordando al contempo perd, che, in sede di
presentazione della domanda di partecipazione, il concorrente, qualora si presenti individualmente, dovra
autocertificare, ai sensi del DPR n. 445/2000, il possesso di tutti i requisiti di capacita tecnica previsti dal
Bando di gara.

QUESITO 2:

Si richiede se ¢ possibile presentare domanda di partecipazione alla procedura in qualita di unico soggetto
concorrente e, successivamente, a seguito del Vs eventuale invito e dell’analisi della documentazione di gara,
presentare offerta nella forma del RTI costituendo, coinvolgendo una o pili societa che non hanno presentato
domanda di partecipazione alla procedura e di conseguenza non invitate alla stessa, con "osservanza della
disciplina di cui all’art. 37 del D. Lgs. 163/2006 e dei requisiti di capacita tecnica indicati al punto I11.2.3)
del Bando di gara.

RISPOSTA QUESITO 2:

Vedasi risposta quesito 1.

QUESITO 3:

Sirichiede se ¢ possibile presentare domanda di partecipazione alla gara in qualita di impresa facente parte di
un RTT costituendo, senza perd precisare I’eventuale ruolo di societd mandante o mandataria, in relazione
alla non precisa conoscenza delle specifiche tecniche dei servizi oggetto di gara.

RISPOSTA QUESITO 3:

51, solo se tutte le imprese facenti parte del RTI costituendo possiedano, al momento della presentazione
della domanda di partecipazione, il requisito di capacita tecnica che il Bando di gara richiede debba essere
necessariamente posseduto dalla Capogruppo.
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QUESITO 4

Sul Bando di gara al punto II1.2.3. — Requisiti di capacita tecnica, si richiede, per entrambi i lotti, il possesso
della qualifica di “Service Provider Siss”.

A tal proposito, si chiede conferma, che la singola azienda, in qualita di Mandataria del RTI aggiudicatario,
di uno dei lotti della “Procedura per la selezione di operatori per i servizi di gestione delle postazioni di
lavoro (Fleet Management) delle aziende sanitarie pubbliche di Regione Lombardia — gara 4/2011/LI”, sia da
considerarsi in possesso del suddetto requisito.

RISPOSTA QUESITO 4:
51, solo nel caso in cui I’ Azienda si presenti come mandataria del RTT aggiudicataria del lotto Fleet.
Viceversa, dovesse presentarsi quale singolo concorrente, non avrebbe tale requisito.

QUESITO &

In caso di partecipazione come RTI da costituire, ciascuna delle Societa che costituiranno il RTI dovra
produrre la domanda di partecipazione e ’allegato a domanda di partecipazione?

RISPOSTA QUESITO 5:

I

o

Si chiarisce, nel modo che segue, il punto ¢) RTI Costituendo del fac-simile Domanda di partecipazione
“Compilata e firmata dal legale rappresentante o da persona abilitata ad impegnare ciascuna delle
imprese che si raggrupperanno e corredata da documento di identita di ciascuno dei firmatari”.

QUESITO 6:

Con riferimento al punto 33 della domanda di partecipazione: in caso di RTI da costituire dovranno essere
indicate le parti delle prestazioni contrattuali che ciascuna Impresa assumera all’interno del RTI e le relative
percentuali, nonostante non si abbia ancora a disposizione il capitolato di gara che dovrebbe definire le
prestazioni contrattuali?

RISPOSTA QUESITO 6:

Non ¢ necessaria tale precisazione, in considerazione del fatto che non sono ancora noti i puntuali contenuti
della procedura concorsuale. Tale informazioni dovranno poi, essere rese in fase di presentazione
delle offerte.

Si richiama unicamente 1’attenzione dei Concorrenti sulla risposta al quesito n. 3.

Bergamo, 06.12.2013

DIPARTIMENTO BILANCIO E PROGRAMMAZIONE -USC APPROVVIGIONAMENTI-
Responsabile del procedimento; dott.ssa Viviana Sganga — telefono 035 2674170 — 035 2674852
vsganga(@hpg23.it
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